

11 декабря 2017 года в Администрации Куньинского района состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Куньинского района и органов Администрации Куньинского района, являющихся юридическими лицами, и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии был рассмотрен 1 вопрос:

Рассмотрение двух уведомлений муниципального служащего о возможности возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

1. Рекомендовать муниципальному служащему и Главе района принять меры по предотвращению возникновения конфликта интересов.